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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Martin Habersaat (SPD)

und Antwort

der Landesregierung - Ministerin für Allgemeine und Berufliche Bil-

dung, Wissenschaft, Forschung und Kultur (MBWFK)

Baumaßnahmen durch die Rückkehr zu G9

1. Von welchen Trägern sind zu welchen Gymnasien bisher Anträge für Mittel im 
Rahmen des Mehrbelastungsausgleichs eingegangen?

Antwort:
Im Rahmen der Richtlinie über die Gewährung von Ausgleichsleistungen an 
kommunale Träger von Gymnasien zur Kompensation des durch die Umstel-
lung von G8 auf G9 ausgelösten finanziellen Mehrbedarfs sind bisher keine An-
träge eingegangen.

2. In welchem Status befinden sich diese Anträge aktuell?

Antwort:
Siehe Antwort zu Frage 1).

3. In welcher Höhe sind 2024 Mittel geflossen?

Antwort:
Im Haushaltsjahr 2024 sind keine Mittel abgeflossen; siehe Antwort zu Frage 1).
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4. In welcher Höhe sind 2025 und welche Haushaltsmittel stehen noch zur Verfü-
gung?

Antwort:
Im Haushalt 2025 stehen 1,3 Mio. Euro zur Verfügung.

5. Welche Gymnasien in Schleswig-Holstein werden mit welchen Mitteln bei der 
Rückkehr zu G9 investiv unterstützt?

Antwort:
Siehe Antwort zu Frage 1).


	Kleine Anfrage des Abgeordneten Martin Habersaat (SPD) und Antwort der Landesregierung - Ministerin für Allgemeine und Berufliche Bil­dung, Wissenschaft, Forschung und Kultur (MBWFK)

